bmod_trim1,cyc=10215 bmod_trim1,cyc=10215

——————————————— x Bp———————————————————————————————
- [
P £ 02
o ‘. s e
o 0.1]
2.9
F Q% 0
Y ST S SOEI=S, . N o -9 - __
-3 L4 -0.2
E -03
-3.2F [ oo
o -0.4 Py
’3'3;___________|_ ________________________ 3. -05 e
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
bmod_trim1,cyc=10215 bmod_trim1,cyc=10215
>-0'56— 0.55 EO-ZS_________________% ________ ; __________ 27
< o
£0.54 50426 — ’ ° ‘
0.52 E
024~ °
05 c °g ® °
0.22|—- Qg °
0.48 Eap__ W ) _ R __ B - - - &
0.2 .¢
0.46 o P
0.4 0.18 — )
0.42 0.16 :—’ ® ‘ ‘. o
o4E . 0.41 014 E oo e 0.15
“0 200 200 600 800 1000 1200 %0 200 200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim1,cyc=10215
x e x Ol
4155 9 oE
3 E E--—-——-———=-"-"=—-=—"=—"=—"=-"=-—"=-—"—"—"—-"-----
& 15 S 01F-
L45 “02F-
14 -03F-
135 —0.4E-48
13 -05E-
1.25 ~0.6
12 -0.7 E—.
1.15E= I ] e
200 400 600 800 0
bmod_trim1,cyc=10215
-0.6
= x = -
—02F 5 E -2 @-------------—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—---- 0.63
E E-07F
-0.3F ‘. g E °
E -0.8F
-04F =
_osE- -0.9F
EQ - ___ - - - -- - F O - - - - - - -~ - ——m - — = 0.98
—0.6~ S ) -1f
07 ® -LE :
-08fF- 12
0.8 E [ ) = b b
-0.9F -13F
_:__u_u_______l__u_u ______________________ _14:T_|_|__|_|__|_|_"_|_|__|_|_|—_|_|_T_|_|__|_|_T_|_|_'|_|_ ’138
b 200 200 600 800 0 200 200 600 800 1000 1200




bmod_trim2,cyc=10215 bmod_trim2,cyc=10215

E Y] e ——— ® - - - - - - - - ----—-—-———
2 E
- oEe 8 '
s O
E [
D—005E ‘. s. % >
-0.1F-
~0.15-
—02F ° -
N 4 )
-0.25
E °
| T
0 200 400 600 800

————————————————————————————————— 0.60

0.3
0.28
0.26
0.24
0.22

0.2
0.18
0.16
0.14
012

bpm4aY
[ J
bpm4eY

o
N
=]
s
S
S
<]
o
=
<]
©
Sl
<]
=
o
St
<]
=
N
S
<]

bpm16X
o
o
o

-0.9

-0.95

-1.05

-1

[

) i U S U U SRS R P




bmod_trim3,cyc=10215 bmod_trim3,cyc=10215

§2485_— """"" 125 §o‘o5f_ """""""""""""""""
g E E °
a (o] = :
29 005 ° ® >
E °
-0.1F o
-3.05 0155 -- -- R -~ -
—0.2:—’. I® °
-3.15 o2sE L4 )
E g [ ) Y
-03F- ° °
EcI] = riiailirie Rl i aliri Sl il niri i Rl il Talulriarl il i Sl niri Malalle Tl
0 200 400 600 800
bmod_trim3,cyc=10215
% F---rrmrrm e Bosfr gt ---------------
2 2026
E W
024 o -
E [ ]
0.22-@ ]
0.2
o [
0.18
o [ J
F t 13
OAIG_—.
E® oo
0 200 200 600 800

bmod_trim3,cyc=10215
x EF - g < 1.52 X
3 15F L4 g
S = ) g
2145 3
1.4F L]
1.35
E . ---¢---- - - 1.34
1.3 °
= [
1.25 - (1)
12
E---—-——————-7=—==——==—=2—===—======-=-= 1.17 oo oo T -5 -
0 200 400 600 800 1000 1200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=10215
R §-08f---------- @ T - --—---------
< - — =
£ E £ E [ J Q
S045F 8085 o o °
E _09F- °
-05F 0.9F [J
F —0osF-@®
-0.55 [, TE o8 @2 g3 -8B g ---
E -1~ 4
-0.6 — E [ )
3 -1.05 - )
-0.65 E ® ¢
= —141:— [] ®
e S T R | -5
C : - " " " 1 1 " 1 N 1 I
0 0 200 200 600 800 1000




bmod_trim4,cyc=10215

&
L ILLLL IIII|IIII IIII|IIII|IIII|IIII|II

o
N
o
o
N
o
<]
@
o
S

0.5

0.45

0.4

0.35

0.3

o
Ny
o
o
N
ol
S
@
o
S

g
»
TTTTTTT

1.35

13

1.25

= —0.3
$0.35
2-04
-0.45
-0.5
-0.55
-0.6
-0.65
-0.7
-0.75
-0.8

dq
>

II|IIII|IIII|IIII|IIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II
Y
(J

ol
N
o
o
N
f=] =
<]
@
o
<]

0.66

0.58

-0.78

bmod_trim4,cyc=10215

[

bpm4eX
o
o o

-0.05

-0.15
-0.2
-0.25
-0.3

—0415— () °

-035 = —.~ |

bpm4eY
o
w
(5]

0.3

0.25

o

0.2

0.15

0.

[

0.05

o
N
o
o

bpm12X

-0.8

0.85

bpm16X

-0.9
-0.95

-1.05

-1

[

-1.15

B rliaflielie e huliriiaall il auliriial inlbul bl fafaliuiel Pnlirilalls

o
[Ny
ol
o

0.38

0.22




bmod_trim5,cyc=10215 bmod_trim5,cyc=10215

< E- - - - - - - - - - - _—_—C x O\, ————— - e - - - - - ————
- E g -
5 : oF =
= o
-2.95 3 ° a E [ ) [
-3 P -0.1p-
—3055— __ __ __ __ _ E T TR T e C B
E -02f g ?
-3.1 r
-315F- L | o ¢0 -03-%e
E ] F
—32F .~ ” o® o
- Y 0.4 -04—
YY) —riatiraiie Sl il ot Sttt utls ettt it teirelie Sttt o SR ol Ranlirali liulirdin il sl el Saiful Sflralriad niriefeluli R
200 400 600 800 0 200 400 600 800
bmod_trim5,cyc=10215
-
<
3 r
8026
e . °
024 @ °
E .~_
0.22 |
r - T - - -
0.2 &
o | o &
0.18— @ & °
r ° L4
016—@ _ ..
1 1
0 200 400 600 800
bmod_trim5,cyc=10215
x Fr- - - - - - - - - - - - - - - - - - - ---—-———C 1. x C
155 ® 56 N 02K U
£ E ] £ c
g 15F * g o F--~—- R ~ *Suininy Yl 0.09
1.45 - o
E ° -02f
14 @ -
E -e® - - - - Py - - - - - - o138 E - - - - - - - - - - —— - @031
135 —0.4
13 r
E -0.6 —
125 ; ____________________________ _'_ I -0.71
12 08
1.15:— _____ [P I T |______|__1'16 _C 1 1 1 1 1 1
200 400 600 800 1000 1200 b 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp

bmod_trim5,cyc=10215

= —0.4
©
£0.45
Q

<-05

-0.55
-0.6
-0.65
-0.7
-0.75
-0.8

-0.85 =, I Er U RS S S B Ara B . AR T E U R S S PR R




bmod_trim6,cyc=10215

N

©

@
I

-3.15
-3.2

8258 - v o - S T STy S T Y S T ST T P

0.8

bpm4aY

0.7
0.6

05

0.4
(d
U, - - - ® el - -
0.2 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm11X
P
i
o

1.35

13

1.25

<0.35

-0.4

bpm4aX

-0.45
-0.5
-0.55
-0.6
-0.65
-0.7
-0.75

-0.8

-0.15
-0.2
-0.25
-0.3

o
-

bmod_trim6,cyc=10215

—————— |~ -~ = -~ -—[-~—=-—=====g=====-=---=--41011




>
(]
<

So54
o

bpm11X

bmod_trim7,cyc=10215

-2.76

-3.28

056~ - """ """ """ -"TTT-TT- T T oo

0.52

0.5

0.48
0.46

0.44

0.42

0.4

0.38

15

1.45

14

1.35

13

1.25

1.15

=
g
II|IIII|IIII|II

o
Ny
o
o

12F ‘ o

-0.27

$0.54

-0.85

o
N
o
o

bpm4eX
o
=

()
<
T 0.28
o
©0.26
0.24
0.22
0.2
0.18
0.16

0.14

bmod_trim7,cyc=10215

® oo
o9

m
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
o
N
©

o
N
o}
o

bpm12X
o

-0.04

-0.44

-0.84

o
n
o
o

bpm16X

-1

[

-1.2




